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Anb-Kawu [xemwna o Macyp, —
MaTeMaTUK M aCTPOHOM

CamapkaHacKkon obcepBaTopumn Ynyroeka
(1420-1430 rr.)

CamapkaHackumn
YUYEHbIU




dnamaHOcKuun
NHXXeHep U
YYEHbIN

CuvmoH CteBUH



3apava.

Bcero | KocTiom - 2,85M - ..

i [lanbtOo - 2,3 M- ...



1).CKOMbKO METPOB CyKHa Hado Ans nowwmsa 8 KOCTIOMOB?
2,.85M x 8 =22,80m = 22,8m
2).CKOribKoO METPOB CYKHa Hado Angd nowmsa 3 nansro?

2,3M X 5 =11,5m
3).CKomnbKo METPOB CyKHa Haao npuobpecTtn atense ?
22,.8M + 11,5m = 34,3m
OTBeT: 34M30CcM cykHa Hago npuobpecTun aTenee.
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